



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

✉ вул. Будителів, 3/1, м. Ужгород, 88006 ☎/факс (0312) 66-83-09
web-сайт: www.zpto.ues.by, e-mail: nmcptouzhhorod@gmail.com, код ЄДРПОУ 22115778

17.08.2020 р. № 183/01-14

**Керівникам ЗП(ПТ)О
Методистам ЗП(ПТ)О**

**Про надання інформації щодо замовлення
на підвищення кваліфікації педагогічних
працівників ЗП(ПТ)О у 2021 році**

З метою формування груп на підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О області у **2021 році** відповідно до поданих попередніх замовлень просимо сформувати списки за формами, що додаються, та подати в НМЦ ПТО в електронному та паперовому форматі за підписом директора – до **01 вересня 2020 року**.

Замовлення на підвищення кваліфікації викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання на **2021 календарний рік** просимо подати у формі таблиць згідно з додатками **1, 2**.

Наголошуємо, що підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О здійснюється на засадах вільного вибору форм навчання та суб'єктів, що надають ці послуги. Підвищення кваліфікації викладачів загальнопрофесійної, професійно-теоретичної підготовки та майстрів виробничого навчання проводить Науково-методичний центр ПТО та ПК ППІ у Хмельницькій області на договірній основі і Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти за кошти держбюджету. Тому просимо вказати установу, де виявляють бажання проходити курси педагоги Ваших закладів освіти.

План стажування майстрів виробничого навчання на виробництві та у навчально-практичних центрах ЗП(ПТ)О у 2020/2021 навчальному році просимо подати у формі таблиці згідно з додатком **3**.

Нагадуємо, що підвищення кваліфікації викладачів загальноосвітніх дисциплін, практичних психологів, вихователів, керівників гуртків та бібліотекарів у Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти здійснюється відповідно до укладених договорів між Вашими закладами освіти та інститутом шляхом реєстрації слухачів на сайті ЗППІО. Звертаємо увагу методистів ЗП(ПТ)О на вимогу Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників (постанова КМУ № 800 від 21.08.2019) щодо щорічного підвищення кваліфікації викладачів загальноосвітніх дисциплін, що є необхідною умовою проходження ними атестації. Тому необхідно забезпечити проходження курсів підвищення кваліфікації всіма педагогами даної категорії до кінця 2020 року та врахувати цю норму при складанні плану підвищення кваліфікації закладу освіти на наступний рік.

Директор
Войченко 66 83 09

О.В. Слюсарєва

